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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] | [c] D] ‘
9. Tylkojedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

Nooi ko

B | E | < D] ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

)| ® | © -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszpariu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZzsamosc
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Zadanie 1.

Na podstawie ktérych przepiséw realizowany jest przewdz materiatdbw niebezpiecznych transportem
lotniczym?

A. RID

B. ADR

C. IATADGR

D. IMDG Code
Zadanie 2.

Fragment zatgcznika nr 1 do ustawy z dnia 6 wrze$nia 2001 r. o transporcie drogowym
Zatgceznik 1. Wykaz naruszen obowigzkow lub warunkéw przewozu drogowego, wysokosci grzywien za
poszczegolne naruszenia, a w przypadku niektorych naruszen numer grupy naruszen oraz waga naruszen.

Lp. Wykaz naruszen obowigzkow lub warunkow przewozu drogowego Wysowkozs*gtgtr:zhywny
5. Prowadzenie pojazdu z naruszeniem przepisow o czasie prowadzenia pojazdu, obowigzujgcych
przerwach i odpoczynku:
5.1. Przekroczenie maksymalnego dziennego czasu prowadzenia pojazdu:
1) o czas do 1 godziny 50
2) za kazdg nastepng rozpoczeta godzine 100
5.2. Przekroczenie maksymalnego czasu prowadzenia pojazdu bez przerwy:
1) o czas powyzej 15 minut do 30 minut 50
2) za kazde nastepne rozpoczete 30 minut 100
5.3. Skrocenie dziennego okresu odpoczynku:
1) o czas do 1 godziny 50
2) za kazdg nastepng rozpoczetg godzing 100
5.4. Skrocenie tygodniowego okresu odpoczynku:
1) o czas do 1 godziny 50
2) za kazdg nastepng rozpoczetg godzing 100

Na podstawie fragmentu zatgcznika do Ustawy o transporcie drogowym okresl jaka wysok oS¢ grzywny grozi
za przekroczenie przez kierowce maksymalnego czasu prowadzenia pojazdu bez przerwy o 0,75h.

A. 50,00 zt
B. 100,00 zt
C. 150,00 zt
D. 250,00 zt
Zadanie 3.

List przewozowy CIM potwierdza zawarcie umowy o przewdz w transporcie

A. morskim.

B. lotniczym.
C. drogowym.
D. kolejowym.
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Zadanie 4.

Fragment ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym

Art. 61

9. Ustala sie nastgpujgce oznakowanie tadunku:

1) tadunek wystajgcy z przodu pojazdu oznacza sig chorggiewka barwy pomaranczowej lub dwoma
biatymi i dwoma czerwonymi pasami, tak aby byly widoczne z bokéw i z przodu pojazdu, a w okresie
niedostatecznej widocznosci po-nadto Swiattem biatym umieszczonym na najbardziej wystajgcej do
przodu czesci fadunku;

2) tadunek wystajacy z boku pgazdu oznacza sie chorggiewka barwy pomaranczowej o wymiarach co
najmniej 50 x 50 cm, umieszczong przy najbardziej wystajgcej krawedzi tadunku, a ponadto w okresie
niedostatecznej widocznos$ci bialym swiattem odblaskowym skierowanym do przodu oraz czerwonym
Swiattem i czerwonym Swiattem odblaskowym skierowanym do tytu; Swiatta te nie powinny znajdowac
sie w odleglosci wiekszej niz 40 cm od najbardziej wystajgcej krawedzi tadunku; jezeli dlugosé
wystajgcego z boku tadunku, mierzona wzdluz pojazdu, przekracza 3 m, to choragiewke i $wiatta
umieszcza sie odpowiednio przy przedniej i tylnej czesci tadunku;

3) tadunek wystajgcy z tylu pojazdu oznacza sie pasami biatymi i czerwonymi umieszczonymi
bezposrednio na tadunku lub na tarczy na jego tylnej ptaszczyznie albo na zawieszonej na koncu
tadunku bryle geometrycznej (np. stozku, ostrostupie); widoczna od tytu tgczna powierzchnia pasow
powinna wynosi¢ co najmniej 1000 cm?, przy czym nie moze by¢ mniej niz po dwa pasy kazdej barwy;
ponadto w okresie niedostatecznej widocznosci na najbardziej wystajgcej do tytu krawedzi tadunku
umieszcza sie czerwone swiatto i czerwone swiatto odblaskowe; przy przewozie drewna dlugiego
zamiast oznakowania pasami biatymi i czerwonymi dopuszcza sie¢ oznakowanie konca tadunku
chorggiewkg lub tarczg barwy pomaranczowej;

4) tadunek wystajacy z tylu samochodu osobowego lub przyczepy ciggnietej przez samoch 6d osobowy
moze by¢ oznaczony choragiewka barwy czerwonej o wymiarach co najmniej 50 x 50 cm, umieszczong
przy najbardziej wystajgcej krawedzi tadunku.

Na podstawie fragmentu Ustawy Prawo o ruchu drogowym okresl, jak nalezy oznaczyé tadunek wystajgcy
z tylu samochodu cigzarowego.

A. Choragiewka barwy czerwonej o wymiarach co najmniej 50 x 50 cm.

B. Choragiewka barwy biato-czerwonej o wymiarach co najmnigj 50 x 50 cm.

C. Pasami bialymi i czerwonymi, a w okresie niedostatecznej widocznosci umieszcza si¢ czerwone
Swiatto i czerwone swiatto odblaskowe.

D. Pasami barwy pomaranczowej, a w okresie niedostatecznej widocznosci biatym Swiatlem
odblaskowym skierowanym do przodu oraz czerwonym sSwiattem i czerwonym swiattem odblaskowym
skierowanym do tytu.

Zadanie 5.
Do czynnosci organizacyjnych procesu transportowego nalezy

A. przewdz tadunku.

B. podpisanie umowy przewozu.

C. zatadunek towaru na srodek transportu.

D. rozliczenie naleznosci za wykonane ustugi.

Zadanie 6.

Ktorg gataz transportu nalezy zastosowac do przewozu 10 ton sprzetu muzycznego, jezeli klientowi zalezy
na bardzo szybkim przewozie tadunku z Wroctawia do Londynu, bez wzgledu na cene ustugi?

A. Transport morski.
B. Transport lotniczy.
C. Transport drogowy.

D. Transport kolejowy.
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Zadanie 7.

Rysunek przedstawia statek do przewozu

A. paliw. [
B. zwierzat.
C. owocow.
D. samochodow.
Zadanie 8.
QOdbiorca B \
v
120 km | 60 "m\
- 80 km
/ | \
Odbiorca A 1 130km [ QOdbiorca C
\ rd
70 km )
\ | 80 km
N\ P4

Magazyn Centralny

Jaka bedzie kolejno$¢ dostawy tadunkéw z Magazynu Centralnego do wszystkich odbiorcow jednym
srodkiem transportu, jesli przew6z ma byc¢ zrealizowany najkrotszg droga przewozu?

A. Magazyn Centralny — Odbiorca C — Odbiorca A — Odbiorca B.
B. Magazyn Centralny — Odbiorca A — Odbiorca B — Odbiorca C.
C. Magazyn Centralny — Odbiorca A — Odbiorca C — Odbiorca B.
D. Magazyn Centralny — Odbiorca B — Odbiorca C — Odbiorca A.

Zadanie 9.

Nadawca 100 km > Odbiorca A Al lan

Vér =40 km/h Vér =25 km/h

Y

Odbiorca B

lle bedzie trwat proces transportowy obejmujgcy zatadunek 10 paletowych jednostek tadunkowych (pjt)
u nadawcy, przejazd od nadawcy do odbiorcy A i wytadunek 5 pjt, przejazd od odbiorcy A do odbiorcy B
i wytadunek 5 pjt wedlug przedstawionego schematu, jezeli na zaladunek jednej pjt nalezy przeznaczyc¢
2 minuty, a na wytadunek jednej pjt 1 minute?

A. 4h30min
B. 5h 00 min
C. 5h10min
D. 6h30min
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Zadanie 10.

lle wynosi $rednia predkosc¢ jazdy srodka transportu drogowego, ktéry przez 1 h i 30 min pokonat odlegtosé
90 km?

A. 50km/
B. 55km/h
C. 60km/h
D. 65km/h
Zadanie 11.

Pojazd poruszajgcy sie z predkoscig 50 km/h ma do pokonania 250 km. Oblicz czas trwania kursu tego
pojazdu, jesli czas wykonywania czynnosci dodatkowych stanowi dodatkowo 20% czasu jazdy.

A. 5h 00 min
B. 5h 30 min
C. 6h 00 min
D. 6h 15 min
Zadanie 12.

Przedsigbiorstwo transportowe przewozi tadunki przez 12 godzin w ciggu doby. Sredni czas jednego kursu
trwa 2 godziny, a tadownosc jednego $rodka transportu wynosi 6 ton. lle minimalnie srodkow transportu musi
zastosowac¢ przedsigbiorstwo transportowe, aby zrealizowac¢ przewéz 48 ton tadunku w ciggu jednej doby?

A. 2 $rodki transportu.
B. 3 srodki transportu.
C. 4srodki transportu.
D. 5 $rodkow transportu.

Zadanie 13.

Ktdre oznaczenie jest stosowane dla systemu stuzgcego do automatycznego rozpoznawania pojazdéw na
podstawie ich tablic rejestracyjnych?

A. EDI
B. RFID
C. WMS
D. ANPR
Zadanie 14.

Urzadzeniem stuzgcym to monitorowania i rejestrowania temperatur panujgcych w skrzyni tadunkowej
podczas przewozu tadunkéw mrozonych jest

A. tachograf.

B. tempomat.
C. termograf.
D. tachometr.
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Zadanie 15.

Ktory skrét oznacza Globalny Identyfikator Zasobdw Zwrotnych stosowany do znakowania np. opakowan
wielokrotnego uzytku i urzgdzen transportowych?

A. RCN
B. CPID
C. GRAI
D. SSCC
Zadanie 16.

lle minimalnie samochodéw typu wywrotka, o tadownosci 11 800 kg, masie wtasnej 8 700 kg i dopuszczalne;
masie catkowitej (dmc) 20 500 kg, nalezy zastosowac do jednorazowego przewozu 94 000 kg kruszywa?

A. 6 samochoddw.
B. 7 samochoddéw.
C. 8 samochodow.
D. 9 samochodow.

Zadanie 17.
List przewozowy Air Waybill jest stosowany przy przewozach tadunkéw transportem

A. morskim.

B. lotniczym.

C. kolejowym.

D. samochodowym.
Zadanie 18.

lle wyniesie jednostkowy koszt przetadunku paletowej jednostki tadunkowej (pjt), jezeli catkowity koszt
przetadunku 34 pjt to 476,00 zt brutto, a stawka VAT za ustuge wynosi 23%?

A. 1,40 zl netto.
B. 1,40 zi brutto.
C. 14,00 zt netto.
D. 14,00 zt brutto.
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Zadanie 19.

Zgodnie z zamieszczonym cennikiem, okre$l ile wyniesie tgczny koszt przewozu 4 ton migsa mrozonego na
odlegtos¢ 400 km i 3 ton kruszywa na odlegtos¢ 250 km?

A. 1235,00 zt
B. 1875,00 zt Cennik ustug przewozowych
C. 2600,00 zt Rodzaj towaru Masa I[?]dunku Stawka fa 1km
D. 2800,00zt [1]
do 7 1,90
Towary neutralne 7,1+9 2,50
powyzej 9 3,00
do 3 2,50
Towary niebezpieczne 3,1+6 3,00
powyzej 6 3,70
do 5 3,50
Towary szybko psujace sie 51+9 4,00
powyzej 9 4,50
Towary inne, 9 qloj 5 ggg
nienormatywne powyzej 12 11.00
Zadanie 20.

lle wynosi stawka netto przewozu 1 kg tadunku na odlegto$é 1 km, jezeli wartos¢ netto ustugi przewozu 3 000
kg tadunku na odlegto$¢ 190 km wynosi 22 800,00 zt?

A. 0,04zt
B. 0,40z
C. 2,00zt
D. 4,00z
Zadanie 21.

Za realizacje ustugi przewozu przedsiebiorstwo transportowe pobiera prowizje w wysokosci 25% wartosci
tadunku. Okresl naleznosc za realizacje pieciu przewozow tadunku, kazdy o wartosci 120 000,00 zt.

A. 120 000,00 zt
B. 150 000,00 zt
C. 480 000,00 zt
D. 720 000,00 zt

Zadanie 22.
Na podstawie zamieszczonego cennika, okresl koszt przewozu 22 ton tadunku na odlegtos¢ 180 km.

Cennik
A. 1700,00 zt Odleglo$é Stawka
B. 173200zt 0+80 km stata optata 1 700,00 zt
C. 2020,00 zt . stata optata jak do 80 km + 3,80 z} za kazdy
81+170 km . .
D. 2080,00 zt kilometr powyzej 80 km
owvzei 170 km stata optata jak do 80 km + 3,20 zt za kazdy
powyze) kilometr powyzej 80 km
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Zadanie 23.
Dlugos¢ kontenera tadowna U:’SPO*CZY""““ korg:ducﬁvc:adl;?rrﬂ
w stopach angielskich 55

e g do 22 ton brutto powyzej 22 ton brutto Frazna Uil
20 0,75 0,85 0,50
25 0,75 0,85 0,50
30 0,90 0,95 0,60
40 1,00 1,10 0,80

45 i wiecej 1,00 1,10 0,80

Optata podstawowa przewozu jednego kontenera 20-stopowegowynosi 1 100,00 zt. Kazda nadana UTI wazy
19 ton brutto. Na podstawie zamieszczonej tabeli, okresl koszt przewozu tadunkow w szesciu kontenerach
20-stopowych.

A. 825,00 zt
B. 3300,00z
C. 4950,00 zt
D. 5610,00 zt
Zadanie 24.

Na podstawie zamieszczonego cennika, ustal koszt netto przewozu 12 paletowych jednostek tadunkowych
o masie brutto 1 200 kg kazda, na odlegtos¢ 170 kilometréw.

A. 518,50zt Cennik przewozu

B. 476,00 zt Kézna masa Cena

C. 501,50zt nadanego fadunku Odlegtosc jednostkowa

D. 544,00 zt netto
do 10 000 kg do 130 km 3,05 zt/km
do 10 000 kg powyzej 130 km 2,80 zt/km
powyzej 10 000 kg do 150 km 2,95 zt/km
powyzej 10 000 kg powyzej 150 km 3,20 zt/km

Zadanie 25.

Do przeniesienia z wagonu na terminal jest pie¢ konteneréw 20-stopowych i dziesie¢ kontenerow
40-stopowych. Podjecie, przeniesienie i odstawienie jednego kontenera trwa tacznie 2 minuty. Okresl
minimalny czas pracy suwnicy w celu przeniesienia wszystkich konteneréw.

A. 4 minuty
B. 10 minut
C. 20 minut
D. 30 minut
Zadanie 26.

lle urzadzen jest niezbednych do roztadowania 21 wagondéw w ciggu szesciu godzin, jesli czas roztadunku
jednego wagonu trwa 40 minut?

A. 2urzadzenia.

B. 3urzadzenia.
C. 4 urzadzenia.
D. 5urzadzen.
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Zadanie 27.
Ktory model transportu realizowany jest w trakcie przewozéw wykonywanych regularnie pomigdzy jednym
miejscem nadania i jednym miejscem przeznaczenia przesylki, jesli z punktu zatadunku do roztadunku srodek
transportu jest zatadowany a w drodze powrotnej jest pusty?

A. Sztafetowy.
B. Obwodowy.
C. Promienisty.
D. Wahadtowy.

Zadanie 28.
Fragment ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym

Art. 61

6. tadunek wystajgcy poza ptaszczyzny obrysu pojazdu moze by¢ na nim umieszczony tylko przy zachowaniu
nastepujgcych warunkow:

1) tadunek wystajgcy poza boczne ptaszczyzny obrysu pojazdu moze by¢ umieszczony tylko w taki sposéb, aby
catkowita szerokos¢ pojazdu z tadunkiem nie przekraczata 2,55 m, a przy szerokosci pojazdu 2,55 m nie
przekraczata 3 m, jednak pod warunkiem umieszczenia tadunku tak, aby z jednej strony nie wystawat na
odlegtos¢ wigksza niz 23 cm,

2) fadunek nie moze wystawac z tytu pojazdu na odlegtosc¢ wiekszg niz 2 m od tylnej ptaszczyzny obrysu pojazdu
lub zespotu pojazdow; w przypadku przyczepy ktonicowej odlegtose te liczy sie od osi przyczepy,

3)tadunek nie moze wystawac z przodu pojazdu na odlegtosc¢ wiekszg niz 0,5 m od przedniej ptaszczyzny obrysu
i wiekszej niz 1,5 m od siedzenia dla kierujgcego.

7. Przy przewozie drewna dlugiego dopuszcza sie wystawanie tadunku z tylu za przyczepe klonicowg na
odlegtosc nie wiekszag niz 5 m.

Zgodnie z fragmentem Ustawy Prawo o ruchu drogowym, tadunek w postaci pretéw metalowych nie moze
wystawac z tytu przyczepy ktonicowej na odlegtos¢ wiekszg niz

A. 2m od osi przyczepy.

B. 5 m od osi przyczepy.

C. 0,5 m od tylnej ptaszczyzny obrysu przyczepy.
D. 2,55 m od tylnej ptaszczyzny obrysu przyczepy.

Zadanie 29.

Na palecie o masie wlasnej 20 kg utozono 6 jednorodnych sztuk tadunku, kazdy o masie 100 kg. Ktdre
urzgdzenie do mechanizacji prac tadunkowych, nalezy zastosowac¢ do wstawienia utworzonej paletowej
jednostki tadunkowej (pjt) z rampy do srodka transportu, ktorego podtoga usytuowana jest na wysokosci
0,5 m od poziomu rampy zatadunkowej?

Urzgdzenie A B. C. D.
Udzwig 600 kg 560 kg 600 kg 750 kg
Uchwyt widty chwytak widty widty
Wysokos¢ podnoszenia 700 mm 600 mm 500 mm 550 mm

Zadanie 30.

Przedsiebiorstwo transportowe za 1 km przewozu fadunku pobiera optate netto w wysokosci 3,50 zt. lle
wyniesie wartos¢ brutto przewozu tadunku na odlegtos¢ 380 km, jesli stawka VAT za ustuge to 23%7?

A. 4,31 zt
B. 30590zt
C. 1330,00 zt
D. 163590zt
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Zadanie 31.

Fragment umowy o miedzynarodowych przewozach szybko psujgcych sie artykutdéw zywnosciowych
i o specjalnych Srodkach transportu przeznaczonych do tych przewozow (ATP)

Dla klas A, B i C z dowolnym ustalonym praktycznie stalym poziomem temperatury ti, zgodnie z podanymi nizej
normami okreslonymi dla ponizszych trzech klas:

Klasa A. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzagdzenie chiodnicze, przy ktérym ti moze miescic sig
miedzy + 12 °C i 0°C wigcznie.

Klasa B. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moze miescic sie
miedzy + 12°C i -10°C wigcznie.

Klasa C. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym ti moze miescié sie
miedzy +12°C i -20°C wigcznie.

Dla klas D, E i F z ustalonym praktycznie stalym poziomem temperatury t1 zgodnie z podanymi nizej normami
okreslonymi dla ponizszych trzech klas:

Klasa D. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktéorym ti nie jest wyzsze
niz 0°C.

Klasa E. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzgdzenie chtodnicze, przy ktérym t1 nie jest wyzsze
niz -10°C.

Klasa F. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym ti nie jest wyzsze
niz -20°C.

Rozpoznawcze oznaczenia literowe na specjalnych srodkach transportu
Izotermiczny srodek transportu z normalng izolacjg IN
Izotermiczny srodek transportu ze wzmocniong izolacjg IR
Srodek transportu - lodownia z normalng izolacjg klasy A RNA
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy A RRA
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniona izolacja klasy B RRB
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy C RRC
Srodek transportu - chfodnia z normalna izolacja klasy A FNA
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacja klasy B RRB
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniona izolacja klasy A FRA
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniona izolacja klasy B FRB
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniona izolacja klasy C FRC
Srodek transportu - chtodnia z normalng izolacjg klasy D FND
Srodek transportu - chfodnia ze wzmocniong izolacja klasy D FRD
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniona izolacja klasy E FRE
Srodek transportu - chtodnia ze wzmocniong Izolacjg klasy F FRF
Ogrzewany srodek transportu z normalng izolacjg klasy A CNA
Ogrzewany srodek transportu ze wzmocniong izolacjg klasy A CRA
Ogrzewany srodek transportu ze wzmocniong izolacjg klasy B CRB

Na podstawie fragmentu umowy o miedzynarodowych przewozach szybko psujgcych sie artykutow
zywnosciowych i o specjalnych $rodkach transportu przeznaczonych do tych przewozéw, okresl, ktére
oznaczenie jest przeznaczone dla srodka transportu typu chtodnia, ktérym bedzie przewozone gteboko
mrozone mieso wymagajgce podczas transportu statej temperatury na poziomie -16°C.

A. FRC
B. FRB
C. FRA
D. CNA
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Zadanie 32.

Urzadzeniem sluzgcym do przenoszenia nadwozi wymiennych z wagondw na samochody, w systemie
przetadunku ,na barana” jest

A. suwnica.

B. obrotnica.

C. wycigg towarowy.
D. tasmociag rolkowy.

Zadanie 33.

Kazdy samochéd ciezarowy powinien by¢ wyposazony w urzgdzenie rejestrujgce czas pracy kierowcy, jego
predkosc jazdy, czas rozpoczecia i zakonczenia jazdy oraz diugosci trwania przerw, jezeli jego

A. wspdtczynnik sztauerski wynosi 0,30.

B. granicatadownosci przekracza 2 tony.

C. wspdlczynnik wypetnienia przekracza 0,75

D. dopuszczalna masa calkowita przekracza 3,5 tony.

Zadanie 34.

Ustal minimalng liczbe pojazdow niezbednych do przewozu 216 kartonow o wymiarach 0,6 x 0,4 x 1,1 m
(dt. x szer. x wys.), sformowanych w paletowe jednostki tadunkowe na paletach o wymiarach

1,2 x 0,8 x 0,144 m (dt. x szer. x wys.), jezeli paletowych jednostek tadunkowych i kartonéw nie mozna
pietrzy¢, a do jednego pojazdu zmiesci sig 18 pjt.

A. 2 pojazdy.
B. 3 pojazdy.
C. 4 pojazdy.
D. 5 pojazdéw.
Zadanie 35.
Na rysunku przedstawiono fragment Z;"
B D
A. Zurawia. i S
B. uktadnicy. g e
C. suwnicy bramowej. =
. \ . = ;RIN-EX g—
D. suwnicy podwieszangj. » 7( _
“agii==
¢ ;
Zadanie 36.

lle wynosi wspdtczynnik wypetnienia przestrzeni tadunkowej kontenera o wymiarach wewnetrznych 12,01 x

2,31 x2,38 m (dt. x szer. x wys.), w ktérym znajduje sie 11 paletowych jednostek tadunkowych o wymiarach
1,2x0,8 x2,2m (dt. x szer. x wys.)?

Okoto 0,32
Okoto 0,35
Okoto 0,37
Okoto 0,65

oo w>
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Zadanie 37.
Stan licznika ciggnika siodtowego wynosi 287 000 km. Wymiana oleju, zgodnie z zaleceniami producenta,
powinna by¢ wykonywana co 40 000 km. lle kilometréw moze przejechac pojazd do czasu nastgpnej
wymiany oleju przy zatozeniu, ze wszystkie poprzednie wymiany byty dokonywane zgodnie z zaleceniami?

A. 23 000 km
B. 28 000 km
C. 33000 km
D. 43 000 km
Zadanie 38.

Przedsiebiorstwo transportowe w ciggu miesigca zrealizowato 340 przewozéw, z czego 272 dostawy dotarty
w wyznaczonym terminem, a 68 przybyto z opéznieniem. Okresl wspdtczynnik nieterminowych dostaw.

A. 0,20
B. 0,25
C. 0,80
D. 5,00
Zadanie 39.

Koszt godzinnej pracy urzadzenia do mechanizacji prac tadunkowych wynosi 200,00 zt. Przedsigbiorstwo
wynajmujgc to urzgdzenie realizuje 20% narzut zysku liczony od kosztu pracy urzadzenia. Jaki zysk osiggnie
przedsigbiorstwo za wynajecie urzgdzenia na 8 godzin?

A. 40,00 zt
B. 220,00 zt
C. 320,00 zt
D. 1600,00 z
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Zadanie 40.
Stawki wynajmu woézkéw widtowych w zaleznosci od posiadanych parametrow i czasu wynajmu
[24]
Udzwig Typ wézka Dzienna QO Dz_ienna od_ _ Miesi_ec;na
1 tygodnia 1 tygodnia do 1 miesiaca 1-6 miesigcy

do2t spalinowy 170,00 150,00 3 900,00
2t-3t spalinowy 180,00 160,00 4 220,00

od 3t spalinowy 230,00 210,00 4 560,00
do1,6t elektryczny 200,00 180,00 3 770,00
16t-3t elektryczny 220,00 190,00 4 200,00
3t-5t elektryczny 240,00 220,00 4 960,00

od 5t elektryczny 250,00 230,00 5 260,00

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli, ustal koszt wynajmu wodzka widlowego o napedzie
elektrycznym i udzwigu 3,8 t na okres 15 dni?

3 300,00 zt
3 450,00 zt
3 600,00 zt
4 960,00 zt

oo w>»
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